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HHEE (cellulase, CL) /FREBAREAHEENIFMNE
RFAEHAE

B E 100 /48 #

¥ OB EXNERISLE 2-3 ME BB AR ARSI E
MEBX :

CL (EC3.2.1.4) fAfET AW . HE MBIk, RERSMEALIR HALAT YRR, oK) 2 B T By
B MRGT. PROR ST R AR B PS5 AT i 1 7

MERIE
SR FH TR EE 6230500 R CLAE AL R Y R 2T Y 3 B At ™ 2 1 S SR B 1 35

mEEHMUENRR:
AL BT AR . KRR RBIRAS . PR SELE /96 LI WHER. UK. IRIRERA AT K

RIAILE R FOECH -

PEHOA: AR 100mLx1 i, 4°CIRA7S

WA Wk 6mLx1 Jif, 4CHRAF;

A WAk 40mLx1 i, 4°CHRAE

WA= W< i, 4°CORAF:  IRAFTII SmL ZE18/K AT 45mL IRGRIR 78 7 Vi A5 A o

HRAUERNES.

1. B EE RN : SRR B BB 0B N, BO A LG RN e R (104 - 4R
BUBAARL (mL) 9 500~1000: 1 fELHT G2l 500 7740 BB AEMI N TmL $2 G0, 8 75 Ik i i 4 B ml 4t
Ml (UK#, ThE 20% 8% 200W, #E7 3s, ARG 10s, H 30 %); 8000g 4°C &> 10min, B L3, BHik L
FRill

2. HEL WBALRE (g) « RBURAFRmML)N 1: 5~10 BLHLE] CGEFRELZ) 0.1g 2H48, A 1mL 2
B, #HATUKI A . 8000g 4°CHE L 10min, B i, Bk LAHI.

3. I CGRO FEm: BN,

RN E LT :
WA FR Xof R e &
FEA 50 50
Rif— uL D 90
WA (L D 370 370
ZETEK (uL ) 180 90

37TCHEH M 1h J5, 90°C/KIA 15min (B, ByikKA85), BHE



. Y
=T l]]
Ve &30

8000g 25°C &5C» 10min, HY I-iE, 19PEILIT

PFEAL (uL) 140 140

A= (uL) 260 260

B5),  90°C/KWE 10min (3%, BHlb/KHEESS), A4, B 200 0 L EMEAHEELAMEE 96 FLAKH,

W 620nm THRAGAE A, THHE AA=A EE-A WERE . BNEEE—IXRE.

CL ENitHE:
a ANEAELEMNEMTEARMT
1. FRAESE T E BB A5 FEN y = 5.018x - 0.0462; x NARAERIKE (mg/mL), y AWGIHE.
2. IMiE CF CLIEIRIVE
BAAZE S B mL ME CR) BB g FETHE T SO — NS 71 540
CL 3% 71 (ug /min/mL)= [1000 X (AA+0.0462) +5.018xV [ ]+V =T =39.8x(AA+0.0462)
3. M. AEAASR CL i it
(D BEOREITH
FAALIE S B mg HAUE VR AR Lng FETRE € SO — NG T A
CL 3% /1(ng /min/mg prot)=[1000 X (AA+0.0462) +5.018xV i ]+(V #ExCpr) =T
=39.8%(AA+0.0462) +Cpr
(2) FhEAEEE A
BANTIE S B g AUV IEALFE2E 1 g A AR E SO — RS 80T
CL % J1(pg /min /g BEE)=[1000 X (AA+0.0462) +5.018xV (W= V £V BEE) =T
=39.8%(AA+0.0462) +W
(3) $%4H P s B A
FAALRE S B 1 TANE B BRI R A B A A L g FERE E SO — AN A
CL 3% 71(pg /min /10* cell)=[1000 X (AA+0.0462) +5.018xV [ ]+(500xV #E+V #E i) =T
=0.0796x(AA+0.0462)

1000: 1mg/mL=1000ug/mL; V /ih: RMARREARE, 0.6mL; V FE: MAFEAMFEL, 0.05mL;

V R

TINIREUGBAAAR, 1 mL; T: JMEFAE], 60 min; Cpr: FEARE AR, mg/mL; W: FEARJRE, g; 500:

NP B S, 500 JT .

b.F 96 FLAR B E MITHE AR I T
1. FRUESAEIE A TFEN y = 2.5090x - 0.0462; x NAREMIKE (mg/mL), y NEIEIE.
2. IMiE R CLIEIRIVE
BAAZE S B mL ME CR) BB A g FETHE T SO — NS 71 540
CL 3% 71(ug /min/mL)= [1000 X (AA+0.0462) +2.509xV [ ]+V FE=T =79.6x(AA+0.0462)
3. M. AEAASR CL it

(D BEOREITH
BALHIE X B mg ASVE O/ BMIEILFEA | v g B E SO — MBS ) AT
CL & /1(ng /min /mg prot)=[1000 X (AA+0.0462)+2.509xV I ]+(V ¥ExCpr)=T

=79.6x(AA+0.0462) +Cpr

(2) HhEAEEE A
BANTIE S B g AUV IEALFEAE 1 g A AR E SO — RS 80T
CL % 71(pg /min /g B E)=[1000 X (AA+0.0462)+2.509xV i ]+(Wx V BtV BEE)+T
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=79.6X(AA+0.0462)+W
(3) F2 Y b A i 2 P v 5
BRI E S B 1 A B BN R A A A 1 g BB T SO — AN DB
CL % J1(pg /min /10%cell)=[1000 X (AA+0.0462)+2.509xV X H]+(500xV BtV KER)+T

=0.1592x(AA+0.0462)
1000: 1mg/mL=1000ug/mL; V [i: KMAAREAAER, 0.6mL; V£ JAFEAAER, 0.05mL; VFEE:
IINIREURAARR, 1 mL; T: RBEFA], 60 min; Cpr: BEARZEHRIKEE, mg/mL; W: BEARE, g 500:
AN B B A S 2, 500 5.



